

**Витяг з протоколу № 94**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**20 листопада 2020 року**

**Присутні: 7** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
- затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
- розгляд заяви на керівництво стажування адвоката Ковальчука О.О.

2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

3. Розгляд заяви адвоката Шевчук І.В. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

4. Розгляд заяв про внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Левківського М.А. та видачі посвідчення помічникам адвоката Горецькому П.Д. та Комахіну Д.А., про помічника адвоката Богданової І.Д. та видачі посвідчення помічника адвоката Богданову В.С., про помічника адвоката Овсянніка М.В. та видачі посвідчення помічника адвоката Дроню Д.С.

5. Розгляд звернення начальника державної установи «Чернігівський слідчий ізолятор» полковника внутрішньої служби І. Дрозда.

6. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Лісова А.В., Кузьміну О.М., Середу Р.С., Вернигору В.М., Євдокимова І.В., Кролевцова О.Л., Абдуллаєва М.А., Кардаша О.М., Гальчанського Є.О., Ковальчук В.О., керівників стажування – Чикилевську О.В., Атавіна О.С., Єрмоленка А.А., Кушубу М.О., Логвіна С.А., Шалупню С.В., Пономаренка А.С., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лісова А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Лісову А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кузьміної О.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Кузьміній О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Середи Р.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Атавіна О.С. та видати Середі Р.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Вернигори В.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрмоленка А.А. та видати Вернигорі В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Євдокимова І.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Євдокимову І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кролевцова О.Л. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Логвіна С.А. та видати Кролевцову О.Л. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Абдуллаєва М.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шалупні С.В. та видати Абдуллаєву М.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** голову Ради адвокатів Чернігівської області Якубу Г.О., яка запропонувала прийняти рішення, яким затвердити звіт Кардаша О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Кардашу О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кардаша О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Кардашу О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гальчанського Є.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Гальчанському Є.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ковальчук В.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Ковальчук В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Жижина А.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Верех А.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Хлап'юнова Є.Л. та видати йому направлення на стажування до адвоката Поди О.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Чемерис О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Карпенко Ю.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Подалюки В.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Павленка В.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Селюха А.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Семашко Р.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Полевик Н.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Пікуль Д.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Фролова М.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Несвітайла В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Гунька В.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Радченко К.Є. та видати їй направлення на стажування до адвоката Томилко М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Демиденка О.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Скляренка О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Колесника Я.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Єрашова Р.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кузь О.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Рекун С.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Купрієнка С.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Данича О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кришталь В.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мачульного О.І. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Плискань І.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бартко В.Ф. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пашинної У.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бобровного К.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пушкарського С.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Клоусова Я.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Потапенко Є.Е. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Байправ М.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Данішевського А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мороз К.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Скрипки Т.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Наконечного А.Б. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Добрянської О.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дмитренка А.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Матвійчук А.С. про проходження стажування

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Головка В.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Оліфір А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Силкіної О.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** внести відомості відносно адвоката Ковальчука О.О. до реєстру керівників стажування.

**По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Глазун Т.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Красільника П.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Слонецького В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Авдеєнка О.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Пашкова Є.Є., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Селівона О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Рудька А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Рудько О.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Кролевцова О.Л., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** замінити адвокату Шевчуку І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

#### **По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Левківського М.А., яким є Горецький П.Д.

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Левківського М.А., яким є Конахін Д.А.

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Богданової І.Д., яким є Богданов В.С.

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Овсянніка М.В., яким є Дронь Д.С.

**По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** направити звернення начальника державної установи «Чернігівський слідчий ізолятор» І. Дрозда до КДКА Чернігівської області для вирішення питання про притягнення адвоката Котенка А.П. до дисциплінарної відповідальності.

[...]

**Вирішили:** направити звернення в.о. начальника державної установи «Чернігівський слідчий ізолятор» О. Булко до КДКА Чернігівської області для вирішення питання про притягнення адвоката Котенка А.П. до дисциплінарної відповідальності.

**По шостому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** відмовити в направленні звернення т.в.о. начальника Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області капітана поліції Н. Парація до КДКА Чернігівської області для вирішення питання про притягнення адвоката Денисенка С.В. до дисциплінарної відповідальності.

[...]

**Вирішили:** провести у Національному університеті «Чернігівська політехніка» конкурс творчих робіт серед студентів юридичного факультету за темою: «Адвокатура. Формула успіху».

[...]

**Вирішили:** створити організаційний комітет конкурсу творчих робіт серед студентів юридичного факультету за темою: «Адвокатура. Формула успіху» у складі Якуби Г.О., Овсянніка М.В., Шолох О.В., Коломієць Н.В., Сенченко Н.М.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/